

B/USR/460/03.042018



ROMANIA

Parlamentul României  
Camera Deputaților

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

NR. 1465B/17.04.2018

---

*Grup parlamentar al Uniunii Salvați România*

---

#### INTERPELARE

Adresată: **Ministerului Transporturilor  
Domnului Ministru Lucian Șova**

De către: **Sergiu-Cosmin Vlad, Deputat USR, Circumscripția electorală nr. 02 - Arad**

Obiectul întrebării: **Traficul auto pe DN7, în zona cartierului Gai din municipiul Arad**

**Stimate domnule ministru,**

Drumul național numărul 7 traversează, pe varianta de ocolire a municipiului Arad, unul dintre cartierele orașului - Gai - pe care îl separă în două. Locuitorii acestui cartier sunt în prezent afectați de traficul auto intens, în special de autovehiculele de transport marfă, care se deplasează cu viteze superioare limitei legale, fapt care a condus în fiecare an la accidente grave, cu victime. Pentru controlul vitezei de deplasare și implicit diminuarea riscului de producere al accidentelor, se impune montarea unor semafoare dotate cu radar, care comută automat pe culoarea roșie, atunci când se apropie autovehiculele cu viteză mai mare decât cea legală.

Pe sectorul care traversează cartierul, în lungime de peste un kilometru, sunt amplasate doar trei treceri de pietoni, din care una singură este semaforizată. În afara acestui semafor, care funcționează pe culoarea galben intermitent aproape tot timpul, niciuna din treceri nu este semnalizată luminos. Locuitorii cartierului solicită amplasarea unor treceri de pietoni suplimentare, semnalizate vizibil, în paralel cu îmbunătățirea semnalizării celor existente deja.

În urma lucrărilor de introducere a canalizării, la intersecția DN7 cu străzile Fagului, Dunării, Faurilor, Fântâniei, Nouă, remedierea carosabilului s-a făcut necorespunzător, astfel că s-au format denivelări transversale, prin lăsarea asfaltului. La trecerea cu viteză, a autovehiculelor de mare tonaj peste aceste denivelări, se produc vibrații puternice, care conduc la deteriorarea clădirilor adiacente drumului. Se impun reparații urgente ale carosabilului pe acest segment al DN 7, pentru a reduce efectul asupra clădirilor.

Vă rog să îmi răspundeți dacă ministerul dumneavoastră agreează și se va implica în implementarea măsurilor enunțate, iar dacă da, când preconizați că se va întâmpla asta:

1. Montarea a minim 2 semafoare pe lângă cel existent, la extremitățile sectorului din DN7 care traversează cartierul Gai al municipiului Arad. Cele trei semafoare să fie dotate cu aparate radar și astfel să comute automat pe culoarea roșie la apropierea unor autovehicule care circulă cu

viteze superioare celei legale. Acest tip de semafoare sunt deja amplasate pe DN7 în localitatea Nădlac și au efect;

2. Amplasarea unor treceri de pietoni suplimentare, pentru ca distanțele dintre două treceri să fie de maxim 200 de metri;
3. Repararea carosabilului în zonele unde a fost afectat de lucrările de canalizare și nu numai, pentru reducerea trepidațiilor și implicit a avariilor produse la clădirile celor care locuiesc în apropiere.

Vă rog să dispuneți ca răspunsul dumneavoastră să îmi fie trimis la adresele:

- e-mail [arad@usr.ro](mailto:arad@usr.ro);
- poștă: Cabinet parlamentar deputat Sergiu Vlad, strada Dimitrie Bolintineanu, nr 5, etaj 4, Arad.

Cu deosebită considerație,

Sergiu Vlad  
Deputat USR

